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Dessine chaque type d’angle et étiquettent-les. (aigu, droit, obtus, plat, rentrant)
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2. Ecris les angles complémentaire?a?& angles suivants :
a. 152958
b. 45°:_ 4&°

rentant
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3. Ecris les angles supplémentaires aux angles suivants :

a 15°:_\ps*®

b.i45% | Q98

cagsaaeh

x Mesure les angles suivants avec un rapporteur : %
\3S
30°

38
) a. = b. 7
X Bissecter 4a avec un rapporteur et 4b avec un compas./

6. Utilise le diagramme pour répondre aux questions suivantes :
a. lIdentifier 2 angles qui sont :

i. Opposgé: ) | et H (ﬂ‘s: b, 16
ii. Correspondants: | et S (37, 2, o
ii. Internes: > et_ 5 (4/b)

iv. Externes:_ \ et_j’_tl)ff\

v. Alternes-Internes: EI et > (3’ )

vi. Alternes-Externes:__\ et % (2)7)

b. Siangle #1 est 150° quelle est la valeur de angle #5? Pourquoi?
150° = corvesprndonts [ COH"&PNA“S
erenes | allernete- exderiof

c. Siangle #7 est 58° quelle est la valeur de angle #2? Pourquoi?
DY —alenes—

d. Siangle #6 est 40° quelle est la valeur de angle #4? Pourquoi?
IHo* = (ndernes Jindestol
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e. Siangle #5 est 115° quelle est la valeur de angle #4? Pourquoi?
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